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B4_E6_B3_A8_c46_646205.htm id="feiw" class="aizi"> 2.年金的计

算 分为普通年金、预付年金、递延年金、永续年金等。 (1)普

通年金终值和现值的计算 ①普通年金终值的计算 ②普通年金

现值的计算 (2)预付年金现值的计算 (3)递延年金：来源：考

试大采集者退散 如果在所分析的期间中，前m 期没有年金收

付，从第m 1期开始形成普通年金，这种情况下的系列款项称

为递延年金。计算递延年金的现值可以先计算普通年金现值

，然后再将该现值视为终值，折算为第1期期初的现值。递延

年金终值与普通年金终值的计算相同。 两步折现 第一步：在

递延期期末，将未来的年金看作普通年金，折合成递延期期

末的价值。 第二步：将第一步的结果进一步按复利求现值，

折合成第一期期初的现值。 递延年金的现值=年金A×年金现

值系数×复利现值系数 ◆如何理解递延期 举例：有一项递延

年金50万，从第3年年末发生，连续5年。 递延年金是在普通

年金基础上发展出来的，普通年金是在第一年年末发生，而

本题中是在第3年年末才发生，递延期的起点应该是第1年年

末，而不能从第一年年初开始计算，从第1年年末到第3年年

末就是递延期，是2期。站在第2年年末来看，未来的5期年金

就是5期普通年金。 递延年金现值=50×(P/A，i，5)×(P/F，i

，2) ② 另一种计算方法 承上例，如果前2年也有年金发生，

那么就是7期普通年金，视同从第1年年末到第7年年末都有年

金发生，7期普通年金总现值是50×(P/A，i，7)-50×(P/A，i

，2)=50×[(P/A，i，7)-(P/A，i，2)]。 (4)永续年金 (5)求年金
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